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Tema: Peanmaum{ KOMIIETCHTHOCTHO-

: I[@HTCJ'IBHOCTHOPO [Hoaxola K O6Y‘I€HI/IIO MaTeMaTI/IKe

yanlHXCH HAa4YaJIbHBIX KJIACCOB

HCJ’IBIL[CJ'IBI CO31aHHC YCJIOBI/Iﬁ JJEL IICpEAavn OIIbITa

10 IPUMEHEHHIO KOMIIETEHTHOCTHO-JIESITEJIBHOCTHOTO
~ MeToza o0y4eHus Ha YPOKaX MaTeMaTHKH UPL
'-pCHIGHI/II/I 3a/1a4.

3az[aqa TI0Ka3aTh cnocoﬁm HpI/IMeHeHI/IH JTAHHOTO

- MeTona O6yquH$I [IPU PEIICHNH 3a]1a4 Ha JBUKCHHUE.



3 naHHBIX 3a/1a4 BbIOCpUTE 3aJ1a4 Ha
JIBUYKEHIUE. ' ‘

- 1. U3 aByx cen OqHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy JApyr Apyry - . -
BbIEXAJIM JIBA MOTOIIUKJINCTA U BCTPETHUIINCH Yepe3 3 yaca.
IIepBbIit exalt co CKopocThio 30 KM/4, a BTopor — 20 KM/4.
Hanaure pacctossHUE MEXKIY CEIaMU.
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2. Paccrosiaue or MocKBEI 10 XabapoBcKa caMoJIeT

OpoJIeTacT 3a 9 4, a oe3/ MPEOA0IEBACT ITO PACCTOSHUEC
3a 9 cyToK. Ha CKOJIbKO 4acoB O0JIbIIIE 3aHUMAET JOpora
Ha I10e3/e, YeM Ha caMoJjIeTe?

3. Benocumneauct ObUT B MyTH 3 4 M IIpoexai 3a 3TO BpeMs 36
kM. B TedeHMe KaX10ro yaca OH Ipoe3xall OJIMHAKOBOE
paccrosgHue. CKOJIBKO KHIOMETPOB IIPOE3KAI
BEJIOCUIIEIUCT B KAX/IbIM Yac?
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 Buntuk u llInyHTHUK BBLIE3IM U3 NAJTaTKU
1 OJJHOBPEMEHHO MMOOEKAJIN K 03€py
YMBIBATbCS, CTAPASACH ONEPEAUTD JAPYTY
apyra. Korma Bunatuk npubexan K o3epy,
[IIIyHTHK YK€ CTOSI HA OCpEry M xKaaljl
ero. Iloyemy 3T0 mpon301LIO?
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JIBa NbDKHUKA BBILUIN C IBYX
CTapTOB, PACCTOSTHUE MEXKITY
KOTOpHIMU 30 kM. CKOPOCTH

[ePBOTO JIBDKHUKA 5 KM/4, a

CKOPOCTh BTOPOro — 6 km/u. Uemy
OyZeT paBHO PACCTOSTHUE MEXKIY
HUMHK uepe3 2 yaca’?




1 BapuaHT. BcTpeuHOE ABUKEHHUE.
1) 5+6=11(xm/49)-CKOPOCTh CONMKEHHS

2)11-:2=22 (km)-paccTossHuE 3a 2 yaca
3)30-22=8(xk™m)

2 BapuaHT. B MpoTHBOIOI0KHBIE CTOPOHBI.
1) 5+6=11(xm/49)-CKOPOCTH CONMKEHUS

2)11-2=22 (xm)-paccTosHue 3a 2 4aca
3)30+22=52(xm)

3 BapuaHT. JIBr>keHHE BJOTOHKY (B OJHOM HampaBJICHUN ).
1) 6-5 =1(xkM/4)-CKOpPOCTH COMMKCHMUS

2)1 - 2=2 (xm)-paccTosiHue 3a 2 yaca
3)30-2=28(x™m)

4 BapuaHT. /[BUkKeHHE ¢ OTCTaBaHUEM (B OJTHOM HanpaBJIeHHH)
1) 6-5 =1(xm/4)-CKOPOCTEL COMKEHUS

2)1 - 2=2 (KM)-paccTosiHie 3a 2 Jaca
3)30+2=32(xM)
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- Kparkas 3anuce - -

T Y

V,- SKM/4
V- 6KkM/Y -
t-24

s — 30kMm

s.qepe3 24 -7
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Tabnnma

CkopocTh

Bpewms

PaccTossHUE

MEKTY
cTapTamu

Paccrosnaue.

| Yepes 2 .qac'e_l

1) 5 km/4

2) 6 KM/4

30KkMm
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CocTaBbTe 3a7a4y O PEIICHUIC

A)l)6-2=12 (xm) b)l) 6+8=14(xm)
2)8 - 2=16(xm) 2)14 - 2=28(xm)
3)12+16=28(xMm)
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* Meliike 10 HOpku 20 maroB, KOIIKE
110 MBIIIKHK S IMPBLKKOB. 3a 1 IIPBIKOK
KOIIIKW MBIIIIKA aejaeT 3 miara. |
IIPHIKOK KOIIKHK paBeH 10 maram
MBIIIKH. JIOTOHUT JIM KOIIIKA MBIIIKY.
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PEIIEHUE:

Mbiike 10 HOpku 20 m1aroB, KOIIKE IO MBIIIKH S
TPBIKKOB.

3a 1 OpBDKOK KOIIKM MBIIIKA ASJIACT 3 1Iara. — 3TO
CKOPOCTH

| ipbKOK KOIIKK paBeH 10 maram MbIIIKH.- 3TO
pacCTOsTHUE

1. 5+20:10=7 npbIKKOB KOIIKE IO HOPKHU

2. | npbKOK KOLIKKA paBeH 3 11araM MBIIIKH, MBIIIKa
3a 3TO BpeMs 3 - 7=21 1mar, T.€. MBIIIIKa OKAXETCS B
HOPKE, KOT/1a KOIKa /10 HEE IONPBITHET.




Pednekcus.

BrICkakuTe cBO€ MHEHHE, 3AKOHUYUB
[IPEII0KEHHE.

| .ITonoxureabHBEIM MOMEHTOM B JJAHHOM

MACTCP-KJIACCC ABJISICTCA

2.Jlymaro Hajg0 npoayMarh
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